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.گزينه صحيح را مشخص كنيد
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پمپ گازوئيل به چه دليل در سيستم سوخت رساني ديزل استفاده مي شود؟
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.گزينه صحيح را در مورد پمپ افشانك رديفي انتخاب كنيد

�
,2 �� ��
� ��	� �9� �� �'-;,B �
���� ��
C 
D� �� ",:�%�2 E B F'
 �&� ��

���� �� ��)#,� ���/� 
��
� �� G
�	�� E B F'
 �&� 0���C�� ���/�.

���� �� ��)#,� ���/� HI
 G
�	�� E B F'
 �&� 0���C�� ���/�.

��� (�� ",�	� J�B'� � ��)#,� K�%'� �& �'-;,B ����� L=� �� %� G
�	�� E B F'
 �&� �C�� 
�.

3

�

3

4

5

-

.

.

.

.

.گزينه صحيح را در پمپ افشانك هاي آسيابي انتخاب كنيد
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.گزينه صحيح را در مورد پمپ افشانك ها انتخاب كنيد
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در كلاچ تك صفحه اي خشك ترتيب قرارگيري اجزاء به چه صورت است؟
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در يك واحد دنده سياره اي چنانچه دو جزء دنده خورشيدي و حامل به يكديگر قفل شوند در اين صورت سرعت و جهت

دوران محور ورودي و خروجي چه نسبتي با هم خواهند داشت؟
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 دور در دقيقه مي گردد600 سانتيمتر كه با سرعت 6 سانتيمتر به چرخ دنه گرداننده اي به قطر 18اگر چرخ دنده اي به قطر 

درگير شود سرعت دوران آن چقدر خواهد بود؟
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به كدام نوع جعبه دنده اصطلاحاً دنده برنجي مي گويند؟
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زماني كه يكي از چرخ هاي تراكتور بوكسوات مي كند براي خارج شدن از حالت بوكسوات بايد چه كاري انجام داد؟
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زاويه محور توان دهي نسبت به افق تا چه حدي مجاز است؟
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.گزينه صحيح را در مورد محور توان دهي تراكتور انتخاب كنيد
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. را حساب كنيدm100 ليتر در ثانيه آب از چاهي به عمق 100توان نظري لازم براي پمپاژ 
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چه نوع جك هيدروليكي استفاده شده است؟) بازوها(در سيستم هيدروليك بيشتر تراكتور 
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.ندارداين نوع پمپ نيازي به سوپاپ ايمني 
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 در هنگام كار با كودافشان سيستم هيدروليك تراكتور بايد در چه وضعيتي باشد؟
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پمپ اصلي هيدروليك در تراكتور جاندير از چه نوعي است؟
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زاويه دار كردن چرخ هاي جلوي ماشين ها به سمت خارج يا به سمت وسط را چه اصطلاحي مي نامند؟
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. درجه اي چرخ مي گردد، نسبت فرمان دهي را حساب كنيد18در يك ماشين، يك دور چرخش فرمان سبب چرخش 
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در فرمان هاي نيمه هيدروليكي مجموعه پيستون و جك دوطرفه و متعلقات آن در محفظه اي قرار مي گيرد به اين محفظه

چه اصطلاحي گفته مي شود؟

� &�� �;���&�� �;��g'� �;��h'#�')�

20

�345

-

....

.يك دسته سيم فلزي است كه تمام لايه هاي لاستيك به آن قلاب مي شوند

e����'Z�
��%(��'&�

21

�345

-

....

 درصد25 تا 15 درصد افزايش داده و از بوكسوات به مقدار 10اين نوع لاستيك ها كشش مالبندي را به طور متوسط 

.مي كاهد
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 باشد، لاستيك را اصطلاحاً چه مي نامند؟1/33اگر نسبت عرض مقطع لاستيكي به طول مقطع آن بالاي 

�)#� �
�	,B(��'� �
�	,Bj&
$ ��'ZG&��� ��'Z

23

�345

-

....

در يك لاستيك مجموع طول مقطع خوابيده و شعاع طوقه را چه اصطلاحي مي نامند؟
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FFFF  براي چه منظوري مي توان استفاده كرد؟2-از لاستيك با مشخصه 

e'Z
� 0�� �,�% �� ����
� P�Q)� h
9� [
+ 0�
����
� [
+ 0�
� ��� 1

� ��%���	�

���
� [
+ 0�
� ���
�	,
 ��%���	�h
9� [
+ 0�
� ��� 1

� ��%���	�

25

�3

45

-

..

..

 به دست آيد و اگردر هنگامkg4300در صورتي كه هنگام كار با گاوآهن برگرداندار وزن مورد نياز بر روي چرخهاي عقب 

 اندازه گرفته شود، بر روي هر يك از چرخهاي جلو تراكتور بايد چهkg1700تراز بودن وزن روي چرخهاي عقب تراكتور 

وزنه اي اضافه كنيم؟ 
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ظرفيت يك باتري با چه واحدي بيان مي شود؟
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مقدار كشيدگي تسمه پروانه تراكتور حدود چه مقداري بر حسب نيوتن نيرو يا ميليمتر تورفتگي تسمه توصيه شده است؟
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كدام مورد از سرويس هاي زير جزو سرويس هاي ماهانه محسوب مي شود؟
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براي از بين بردن رسوبات رادياتور از چه ماده اي استفاده مي كنند؟
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